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7 Aral?k 2017 tarihinde 30263 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak ayn? gün yürürlü?e giren Transfer
Fiyatland?rmas? Yoluyla Örtülü Kazanç Da??t?m? Hakk?nda Genel Tebli?'de (Seri No: 1) De?i?iklik Yap?lmas?na
Dair Tebli? ile (Seri No: 3) ("De?i?iklik Tebli?i") Maliye Bakanl??? Gelir ?daresi Ba?kanl??? ile Anla?ma Usulü
ba?l?kl? 6. bölüm yeniden düzenlenmi?tir. De?i?iklik Tebli?i ile pe?in fiyatland?rma anla?malar?na ili?kin usuller
detayland?r?larak kapsam? geni?letilmi?tir.

Tebli? uyar?nca, mükellefler ili?kili ki?iler ile gerçekle?tirdikleri i?lemlerle ilgili uygulayacaklar? yöntem hakk?nda
tereddütte dü?meleri halinde idareye ba?vurarak yöntem tespiti talebinde bulunabiliyordu. Daha önce mükelleflerin
ba?vurular?n?n sonuçland?r?lmas?na ili?kin bir süre s?n?rland?rmas? mevcut de?il iken Tebli? ile idarenin karar
verme sürecine ili?kin zamansal k?s?tlama getirilmi?tir.

Mükellefler, idare ile pe?in fiyatland?rma anla?mas? imzalamak üzere ba?vuruda bulunurlar. Pe?in fiyatland?rma
anla?mas?na ili?kin idareye ba?vuruda bulunan mükellefler, tek tarafl?, iki tarafl? veya çok tarafl? pe?in
fiyatland?rma anla?mas? talep edebilirler. Bu ba?vurular için a?a??da belirtildi?i üzere bir anla?man?n türüne göre
de?i?iklik gösteren süre s?n?rland?rmalar? getirilmi?tir:

?dare ile mükellef aras?ndaki tek tarafl? anla?malar en geç dokuz ay içerisinde sonuçland?r?l?r.
?dare, mükellef ve farkl? bir ülke vergi idaresi aras?ndaki çift tarafl? anla?malar en geç 18 ay içerisinde
sonuçland?r?l?r.
?dare, mükellef ve birden çok ülke vergi idaresi aras?ndaki çift tarafl? anla?malar ise en geç 18 ay
içerisinde sonuçland?r?l?r.

De?i?iklik Tebli?i uyar?nca mükellefler anla?ma için yaz?l? ba?vuruda bulunmadan önce idare ile bir ön görü?me
yapmay? talep edebileceklerdir. Ön görü?mede anla?ma kapsam? ve anla?ma uygunlu?u de?erlendirilecektir.

De?i?iklik Tebli?i ile getirilen di?er bir yenilik ise geçmi? vergilendirme dönemlerine ili?kin anla?ma yap?labilmesidir.
Buna göre 213 say?l? Vergi Usul Kanunu uyar?nca pi?manl?k ve ?slah hükümlerinin uygulanabilir olmas? kayd?yla,
mükellef ile idare aras?nda geçmi? dönemlerin kapsama al?naca?? bir anla?ma yapma imkân? getirilmi?tir.
Anla?ma, Vergi Usul Kanunu uyar?nca pi?manl?k ve ?slah hükümlerine göre verilmesi gereken haber verme
dilekçesinin yerine geçmektedir. ?mza tarihinden itibaren 15 gün içerisinde beyan ve ödeme i?lemlerinin
tamamlanmas? gerekecektir.

De?i?iklik Tebli?i'nin tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.
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